

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Управління ІТ-проєктами»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

спеціальності 126 Інформаційні системи та технології

галузі знань 12 Інформаційні технології

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Управління ІТ-проєктами» розроблена відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» у Київському національному університеті технологій та дизайну на кафедрі інформаційних та комп'ютерних технологій. Відповідає сучасним вимогам ІТ-індустрії, як в Україні, так і за її межами. Включає набір компетентностей, що відображають сучасні підходи до підготовки фахівців з інформаційних систем та технологій. Зазначені програмні результати навчання охоплюють теоретичні знання та практичні навички, необхідні для успішного розв'язання задач з управління ІТ-проєктами. Програма відповідає дескрипторам Національної рамки кваліфікацій, забезпечуючи високий рівень підготовки бакалаврів з інформаційних систем та технологій.

Логічно-послідовна структура ОПП забезпечує гармонійний розвиток необхідних компетентностей у здобувачів вищої освіти. Ретельно підібрані освітні компоненти забезпечують необхідний баланс між теоретичними знаннями та практичними навичками. Їх перелік орієнтований на підготовку фахівців, здатних ефективно створювати та розробляти ІТ-продукти й керувати ІТ-проєктами, включаючи аналіз даних та оцінювання ризиків, що відповідає конкурентоспроможності підготовки фахівців.

Такий підхід дозволяє здобувачам вищої освіти не лише засвоювати теоретичні основи, а й застосовувати їх на практиці, бути готовими до реальних викликів у професійній діяльності.

Для посилення освітньої програми рекомендуємо передбачити в освітніх компонентах теми з найсучасніших технологій, таких як штучний інтелект, Data Science та аналітика, кібербезпека. Це дозволить здобувачам вищої освіти удосконалювати знання в галузі інформаційних технологій, що швидко розвиваються та мають великий попит на ринку праці.

У підсумку, освітньо-професійна програма з підготовки бакалаврів за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» відповідає сучасним вимогам ІТ-індустрії та може бути рекомендована для впровадження в освітній процес Київського національного університету технологій та дизайну.

Генеральний директор ТОВ «КАРТСИС»

Андрій АУШЕВ

Технічний директор ТОВ «КАРТСИС»

Дмитро ІЦЕНКО

30.05.2024р

